

08-00-16836/26.03.25.

До МКТБ
за становище!
26.03.2025.

До Кмета на община Бургас
Г-н Димитър Николов

До Заместник-кметовете на община Бургас

До Председателя на Общински съвет град Бургас
Г-н Михаил Хаджиянев

До Общинските съветници на Общински съвет град Бургас

Уважаеми господин Кмет на община Бургас,
Уважаеми дами и господа Заместник-кметове на община Бургас,
Уважаеми господин Председател на Общински съвет град Бургас,
Уважаеми дами и господа Общински съветници,

От известно време пред мен стоят два въпроса на които сам не мога да си отговоря (тъй като нямам достъп до цялата информация на едно място), но предполагам, че след не малкия период на Вашето управление на община Бургас, Вие би трябвало да сте запознати или поне един от Вас да е запознат, въпросите ми са:

1. Наясно ли сте колко от самостоятелните обекти в сгради (СОС) а и свободно стоящи такива, които се водят като тип „гараж“ в община Бургас, се използват като **гаражи** и колко от тях се използват за **друг вид дейност**, обикновено търговска?

Искам да Ви уверя, че не говоря празни приказки, защото дори факта, че не разполагам с цялата необходима информация за да направя тази извадка, с много простичките инструменти “Google maps” в режим “Street view” и кадастралната карта, която дава достатъчно полезна и обществено достъпна информация относно всеки един СОС в страната, аз лично много лесно мога да откроя такива СОС, които на картата се вижда, че не се ползват за гаражи, а в кадастъра се водят като такива.

Неморално е, да се предлага постоянно увеличаване на зоните за платено паркиране, а в същото време да допускате СОС тип „гараж“ да се използват за извършване на търговска дейност – което е позволено не от мен, а от Вас!

2. Наясно ли сте, че община Бургас – подарява парко места на тези, които ползват гаража си като гараж и мястото на улицата е маркирано с жълта маркировка забраняваща паркирането пред гаража, а собствениците на гараж обикновено си паркират автомобила на улицата на това същото забранено за паркиране място, тъй като те са единствените, които ще потърсят съдействие за премахване на неправилно паркиран автомобил пред гаража им?

Според мен, за да се ползват с правото си на достъп до гаража си трябва да заплащат някаква малка такса за осигуряването на този достъп, поради споменатото по-горе. Защото често се ползват от „правото“ си да паркират автомобил пред гаража си, тъй като общинската служба занимаваща се с премахването на неправилно паркирани автомобили не се самосезира за всеки един такъв неправилно паркиран автомобил, ако не бъдат потърсени от собственика на гаража!

Благодаря за вниманието по отношение на поставените от мен въпроси. Оставам с очакване за получаване на отговор на поставените от мен въпроси и предприемане на действия от Ваша страна за отстраняване на пропуските, които Ви посочвам.

Д Б

Жител на град Бургас